



为爱“暴走”，打造有温度的青春之城 这群人11年走了近31万公里 筹款近百万元



本报讯（记者陈远笛 通讯员黄清伟/文 记者章毅/图）近日，来自我市各地的193支队伍、1000多名参赛队员途经坞根镇白壁村、望海楼、坞根红军小学等地，冲破重重关卡，携手为公益“暴走”，顺利完成长达20公里的赛程。

市第十一届“爱暴走”全城公益活动以“青春逐梦迎亚运山海共富爱暴走”为主题，由共青团温州市委员会、温岭市体育事业发展中心、坞根镇党委政府联合主办。适逢杭州亚运会举办之年，温岭青年通过组织数千名志愿者参与徒步行动，倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，持续点燃全民健身的热情。同时，本次活动选择了最美城市后花园——坞根镇乡村旅游精品路线，充分展示近年来我市美丽乡村的建设成果，带动广大市民积极参与全国青年发展型城市建设。“希望这个活动每年都这样搞下去，对我们温岭的全民健身运动，起到更积极的带动作用。”一名参赛者说。

自2011年起，“爱暴走”全城公益活动便作为一项公益和运动相结合的大型户外徒步活动，



“爱暴走”全城公益活动现场。

受到了广大市民的喜爱和关注，并逐渐成为温岭乃至台州市颇具影响力的公益品牌项目。活动通过创新募捐方式，要求参与毅行的市民在10小时内徒步完成指定的公里数，并自愿捐出一笔善款，用于资助全市范围内的公益项目。

截至目前，“爱暴走”公益筹款活动已举办了11届。11年来，2200余支队伍、2万多名市

民参与了暴走公益筹款活动，毅行公里数接近31万公里，累计筹集善款91万多元，这些善款先后用于支持农民工子女、留守儿童关爱、海洋净滩、应急救援等23个公益组织的培育孵化。“我们希望通过举办年轻人喜闻乐见的公益活动，吸引带动更多青年参与到家乡的建设中，积极投身乡村振兴和公益事业，从而实现城市与青年们的‘双向奔赴’。”共青团温岭市

委员会相关负责人表示。下一步，温岭青年将继续发力公益队伍发展，擦亮“百人百城”扶志助学等特色公益项目品牌，实施“爱心企业与贫困学生结对计划”，广泛募集助学金和物资，用于资助贫困家庭学生等困难青少年群体，用青春力量构筑新格局，让公益力量绘就乡村共富新图景，共同打造一座有温度的青春之城。

“双减”在行动 》

喜迎亚运 校园足球展风采



足球比赛激情开赛。（图片由学校提供）

本报讯（记者蒋佳延 通讯员柯凌鹏 李桢佳）绿茵点亮梦想，足球舞动青春。近日，箬横镇第二小学足球队与来访的方山小学足球队分别开展了男甲、男乙、女子三场激烈的比赛。

为了庆祝亚运会即将举办，同时推进校园足球扎实、深入开展，推进学校“双减”政策落地，经过前期的商讨和筹备，箬横镇第二小学同我市其他九所学校决定共同举办“温岭市首届十校足球联赛”。

本届联赛采用主客场循环赛制，每所学校都有男甲、男乙、女子三支球队参赛。3月到6月，各参赛学校陆续进行

第一阶段的循环赛。循环积分赛结束后，则采取淘汰赛制决出名次。可以说，这项校际间的大规模联赛，为温岭校园足球的发展添上了浓墨重彩的一笔。

值得一提的是，本次联赛较以往比赛作出了较大改革，也有创新突破。首先是赛程上，采用了持续四个月之久的循环赛制，不仅赛程长，而且难度大，对每一位球员来说都是极大的挑战。其次是裁判选拔，除教练裁判外，还在球员中选拔裁判，让他们在参与比赛的同时，也有机会在其他场次参与裁判工作，促进青少年球员全方位成长。

心理健康教育 护航学子成长



近日，大溪中学举办第三届幸福集市游园活动，开展“情绪回收站”“知行合一”“聚精会神”“希望大道”等趣味项目，以此普及校园心理健康知识，增进学生之间的交流互动。近年来，大溪中学把心理健康教育作为德育的重要组成部分，并融入“儒雅教育，幸福共生”的办学理念，为学生的健康成长提供良好的环境。

通讯员 杨鹏 金晓文 摄

12345热线转来群众点赞

“这样的表扬信，我们第一次收到”

本报讯（记者赵云 通讯员陈振海）“温岭市铁路新区蔡家里村口的迎宾大道上，广告牌倒地，影响市容市貌。市综合行政执法局泽国中队及时处理，办事效率高。”日前，市综合行政执法局泽国中队收到12345转送的市民“表扬信”。

这事情，得从2月8日说起。当天上午10点，有市民向12345反映：蔡家里村口的迎宾大道，有个大型广告牌将周边交通指示牌压倒。队员联系广告牌的当事人，要求其清理广告牌。当日下午1点，当事人来到泽国中队，答应立刻清理广告牌，并帮助恢复路标指示牌。

收到举报后，泽国中队铁路新区派驻人员立即分成两组赶往现场，只见有一块约宽3米、长2米的广告牌横躺在人行道上，不仅阻碍交通，还将一旁的交通指示牌压倒在地，地上一片狼藉。当时下着雨，广

告牌上全是水，几名队员冒着雨，脚踏泥泞，第一时间将广告牌从人行道移开，放至草坪上。

另一组队员从周边村民处了解到，广告牌和路标指示牌是前一晚有辆大货车经过时不慎撞倒的。队员联系广告牌的当事人，要求其清理广告牌。当日下午1点，当事人来到泽国中队，答应立刻清理广告牌，并帮助恢复路标指示牌。

当天因下着雨，路标指示牌焊接工作没法开展。第二天一大早，当事人请来了电焊工将指示牌焊接好。处理如此神速，受到了群众的表扬。“这样的表扬信，我们还是第一次收到。”执法人员说，这是群众对他们工作的肯定。

淋川王氏一房二房房谱圆谱

本报讯（记者黄晓慧）“芝麻饼干两头长，义重如山关云长……”近日，松门淋川王氏一房、二房联合在松门镇南咸田村王氏一房、二房祠堂举行隆重的圆谱祭祖仪式，应邀从滨海镇前来的第六批浙江省非物质文化遗产代表性传承人颜冬春（温岭洞房经项目）、台州市非物质文化遗产代表性传承人王云兵（温岭道情项目）即兴唱起了排街献盘。

当天，王氏祠堂张灯结彩，鼓乐、细乐阵列，十分热闹。“始祖之功，世代传颂，先祖之德，万古留名。繁衍启世，恩深似海。辛勤劳苦，建功立业。子孙发达，瓜瓞绵绵。托祖福，靠祖恩，兴旺发展……”（《祭祖文》）此次圆谱仪式上，王云兵还和来自新河镇的陈夏清一起担任执事主持祭典。按照温岭传统的圆谱仪式程序，淋川王氏廿九世至三十六世的世、子、卿、相、怀、义、忠、秉各辈代表依次参加祭拜。排街献盘之外，两位细乐队员还对唱起了传统越剧《双金花·大堂会》，温岭俗语“王文龙后翻”一语即出自该剧，越剧首次灌制唱片也选择该

剧。颜冬春、王云兵在唱排街时，也唱起了描写王文龙故事的《十字花》：“一字写来一朵云，文龙上京求功名……”这段唱词从一字唱到十字，每字四句，简要地唱了王文龙故事，为淋川王氏家族献上了美好的祝福。最后，在“大团圆”绕篷、传谱后，圆谱祭祖仪式在热烈的鞭炮声中圆满完成。

《淋川王氏宗谱》内有清代进士黄濬（金舟）、王咏霓和副榜顾岐等人所作谱序，具有较高的研究价值。据谱中记载，淋川王氏鼻祖北宋池州刺史（知州）王宗绪始迁赤城（台州），居黄岩宁溪，七世祖贡元贞德公始从赤城迁淋川。淋川王氏分三房，一房松门下街、二房王江（今松门南咸田村）、三房夹里（今新河夹里）。本次一房、二房合修的《淋川王氏宗谱》由首事王云生等人于2021年重修，由温州平阳王法叶先生承修，此次修谱两房入谱人数逾3000人。据介绍，三房夹里房谱圆谱庆典活动，则将于闰二月举行。此前两度一房、二房、三房合修谱，则分别于1993年和清宣统三年（1911）重修。

温岭市牧屿污水处理厂三期工程项目环境影响评价第二次信息公示

温岭市污水处理有限公司拟实施温岭市牧屿污水处理厂三期工程，《温岭市牧屿污水处理厂三期工程环境影响报告书》（征求意见稿）已编制完成，现根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）等有关规定，对本项目环境影响评价进行第二次信息公示，以听取公众对项目环境影响及有关环境保护工作的意见和建议。公示信息如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1.报告书电子版查阅途径
《温岭市牧屿污水处理厂三期工程环境影响报告书》（征求意见稿）电子版网络链接为：链接：<https://pan.baidu.com/s/1J3EVNCCJRdFZwNnFdOlYNA>

提取码：8cq1

2.报告书纸质版查阅途径

《温岭市牧屿污水处理厂三期工程环境影响报告书》（征求意见稿）纸质版存放于建设单位（温岭市污水处理有限公司）传达室（地址：温岭市太平街道体育场路579号），公众可前往进行查阅，查阅时间：2023年3月17日至2023年3月30日，工作日上午8:30—12:00、下午2:00—5:00。

二、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围主要为温岭市牧屿污水处理厂三期工程影响评价范围内的公民、法人和其他组织。
三、公众意见表

建设项目环境影响评价公众意见表同报告书电子版链接四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或者去建设单位所在地填写公众意见表等其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位或环评单位，反映与项目建设环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

1.建设单位名称和联系方式
建设单位：温岭市污水处理有限公司

通讯地址：温岭市太平街道体育场路579号
邮编：317500
联系人：叶工
联系电话：0576-86229935
电子邮箱：865462493@qq.com

2.环评单位名称和联系方式

环评单位：浙江省环境科技有限公司
通讯地址：浙江省杭州市未来科技城联创街199号
联系人：陈工
联系电话：0571-87960753

五、公众提出意见的起止时间

自本公告发布后10个工作日内：2023年3月17日至2023年3月30日

公示发布单位：温岭市污水处理有限公司
公示发布时间：2023年3月16日

原钱江集团有限公司(六分厂)建筑物拆除权拍卖公告

台城拍（2023）第3期

定于2023年3月28日在温岭新城开发区管理委员会七楼会议厅公开拍卖位于温岭市城东街道横湖桥三星大道东侧原钱江集团有限公司（六分厂）厂区拆除红线内（围墙内）地面总建筑面积约55993.86m²建筑物和8台附属电梯的拆除权。该拆除权整体拍卖，起拍价837万元，竞买保证金500万元。竞买人资

质：必须是浙江省范围内具有贰级（含）以上钢结构工程专业承包资质，并具有独立法人资格，已取得安全生产许可证的建筑企业。

请关注“城乡拍卖”微信公众号查看详情。

联系电话：0576-81688622
15888609997
台州市城乡拍卖有限公司
2023年3月22日

★遗失启事★

温岭市大溪多多幼儿园遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454003253801，开户银行：中国银行股份有限公司温岭箬横支行，开户账号：363662605497，开户日期：2013年1月7日，声明作废。